

2026/2/2 下午 03:24:41

## 2022靈糧中文學校秋季漢字文化節-硬體字書寫及中文海報設計比賽

#

靈糧中文學校

活動時間：2022-12-02

靈糧中文學校(BOL Chinese School)為響應臺灣僑務委員會橙縣地區的「正體漢字文化節系列活動」，於10月16日在大公園靈糧堂教會舉辦中文海報設計比賽及硬體字書寫比賽。學生們依照年齡分成五組進行比賽。

這次比賽在「感恩」的主題下，各組的學生根據臨時不同的命題發揮他們的想像力畫圖，更勇於挑戰展現中文能力，將正體中文詞句一絲不苟的寫在海報上。每個學生都有不凡的表現。

學校邀請到尤誌文、陳利董和邱靜惠三位老師擔任評審委員。此次中文海報以圖文表達相關主題、繪畫技巧和創意作為評分標準，硬體字比賽則以字體工整勻稱、字格大小跟整體架構觀感為評分標準，最後每組最佳表現的前30%將頒給獎杯。該校校長感謝全校師生熱情參與，使活動能圓滿成功，希望藉由這次活動，將優美的中文文字傳承下去。



孩子們發揮想像力和創造力，用心的在畫圖紙上畫出他們想要表達感謝的人、事、物

2026/2/2 下午 03:24:41

## 2022靈糧中文學校秋季漢字文化節-硬體字書寫及中文海報設計比賽

#

靈糧中文學校

活動時間：2022-12-02



初級組畫畫比賽的小朋友們認真的作畫



硬體字參賽學生認真的書寫每一個字